

MATISZ FELHÍVÁSA

A MATISZ (Magyar Tisztítás-technológiai Szövetség Egyesület) az országban egyetlen érdekképviselő a tisztítás-technológiai ágazatban, egy kérdést szeretne feltenni Magyarország Kormányához a takarítási szolgáltatási piacon működő cégek és munkavállalók érdekében.

A minimálbér 200 ezer forintra történő emelésének terve 2022. január elsejétől, a takarítási szektorban működő cégek vezetőiben nagy aggodalmat kelt. Az ezzel kapcsolatos kérdés természetesen a munkáltatók részéről merült fel és én most, mint a MATISZ elnöke szeretném eljuttatni Önökhöz.

A minimálbér 20 %-os emelése az egyébként is a nemzetgazdaság szintjén alul reprezentált és értékeltszűk szakmában nagyon komoly problémákat tudna okozni. A takarító cégeknek a vírus miatti vészhelyzet alatt jelentősen lecsappant, ha nem elfogyott a pénzügyi tartaléka, elsősorban a megrendelések csökkenése, megszűnése okán. Emellett, nagyon nagy munkaerőhiány is kialakult, ami még további, jelentős nehézséget okozott és most is okoz. További hátrányt jelent még a tisztítás-technológiai szakmában a szakképzés leállítása, miáltal egyre kevesebb megfelelően képzett szakember áll majd rendelkezésre.

Ahhoz, hogy ezt a mértékű minimálbér emelést a cégek el tudják viselni és ne menjenek csődbe, nagyon fontos lenne, hogy a cégek kapjanak a Kormányzattól segítséget és szükséges magyarázatokat. Az is fontos lenne, hogy a minimálbér emelésével járó, megemelkedett járulék költségeket a cégek ki tudják termelni, mert a megrendelői oldal nem, vagy csak minimálisan vállalja és kompenzálja ezeket a plusz költségeket. A megrendelők nagy része nehezen, vagy egyáltalán nem hajlandó a bérköltségek növekedését kiegyenlítő árak emelését elfogadni, pedig ez nem a szolgáltató cégek eredményét, hanem csak a nominális bevételt növelik.

A szakma szeretné tudni, hogy milyen érvek és ellenérvek mentén dolgozták ki ennek az emelésnek a tervét, illetve a Kormányzatnak milyen elképzelései vannak a jövőt illetően, amelyek segítségével ez az ágazat a már meglévő munkaerő- és a piaci helyzetekből fakadó pénzügyi hiányt és a tervezett emelés után pótolni tudja és hogy ne szűnjön meg.

Várjuk az Önök megtisztelő válaszát!

Budapest, 2021. szeptember 21.

Tisztelettel,



Paár Zoltán elnök
MATISZ
Magyar Tisztítás-technológiai Szövetség
1148 Budapest, Fogarasi út 2-6.
Adószám: 18834758-1-42
www.matisz.org

